

决战旗开得胜 旧改百姓圆梦

5月16日地铁18号线平凉路站房屋征收首日,签约率就达99%,一个不到即完成100%签约率;6月1日平凉6街坊正式签约首日,签约率高达94.51%。平凉西的旧改决战打了漂亮的第一仗,这是区委、区政府高度重视的结果,是旧改基地居民积极配合的结果,也是基地各单位、部门领导、党员及工作人员努力工作的结果。我们坚信,区委、区政府今年“旧改决战平凉西”的目标一定能圆满实现。

■陈凯庭文/摄



- 1、一个党员一面旗
- 2、浓浓的旧改征收宣传氛围
- 3、工作人员走街串巷为居民答疑解惑
- 4、看看即将入住的新家
- 5、济济一堂等待抽号选房
- 6、居民开心地相互交流
- 7、留下难忘的一刻
- 8、签下决定,选好心仪的房源
- 9、幸运之神降临在我的头上



青春无悔 奉献终生

2009年7月,我到居委会工作,当看到居民区党员积极发挥先锋模范作用,为民服务的身影时刻活跃在小区内,我深有感触。于是,我找到居民区党总支书记,讲出了我要入党的愿望,表示会努力工作,请党组织看我的行动。书记很支持我的想法,让我提交书面申请报告。

此后,我时刻提醒自己,要严于律己,积极工作,虽然年轻,还不成熟,但不能以此作为做不好工作的理由,而应该发挥年轻人的特长,于是我就接下了所有电脑操作的工作;2010年世博会召开时,我每天晚上和小区志愿者一起巡逻,确保小区平安。年底,恰逢十年一

次的第六次全国人口普查,我白天和大家一起到居民家了解情况,晚上我将所有的数据录入电脑、上传,所有任务都在时间节点内完成。

2011年,我被借调到社区文化活动中心工作,文化中心的领导对我的入党问题也很关心,继续在现任工作岗位上对我进行考察。

2014年6月21日,我被转为正式党员,在转正会上,老党员对我之前的工作予以肯定,同时,也指出了我很多不足之处。我想,作为年轻人,尤其是年轻党员,要在工作中做得更多一些、更好一些,才能突显出模范作用。如今,我们不需要像革命前辈一样抛头颅、洒

热血、上战场。但是,一颗为革命事业奋斗的心是不能变的。

入党转正这一天,我终生难忘。当面对党旗宣誓的那一刻,意味着我已经是一名正式的共产党员。身份转变了,我经常对自己说,作为党员,一定要以高标准来要求,认真做好各项工作,时刻保持党员的先进性。人生是短暂的,但是奉献是无止的,我要一步一个脚印,踏踏实实地走好党员这条路,积极为党的事业奉献终生。

■张海佳



及时为居民排除隐患

5月16日早晨,惠明居委会干部范明亮和助残员钱忠在小区内巡逻时,有居民反映,某家的窗户坏了。他俩立即赶到现场,只见一间街面房二楼的窗户向外倾斜、摇摇欲坠,显然是个安全隐患。

患,必须马上处理。而房主是位独居老人,于是两人立即找来工具,忙乎了半个小时终于把窗户修好。临走时,他俩叮嘱老人,以后有类似情况可到居委会来找他们,老人听了非常感动。



96岁老人沈雪珍因脑梗导致半身瘫痪,身体遭受痛苦的同时精神也受到打击。此时,海杨居委会志愿者张翠凤、陆红军夫妇带着慰问品前去嘘寒问暖,一片真情使沈老太受到莫大的鼓励和安慰,她不禁回忆起自己在托老所的五年中,这对夫妇曾经使她及时得到救治,曾经在风雨中一次次接送她,曾经给她许许多多的关爱。想到这些,老人的眉头舒展开来。张翠凤、陆红军夫妇关心老人的事迹,在托老所、在海杨小区被大家传为美谈。

■张元君